

1421st Meeting of the Permanent Council

4 May 2023

Russian Federation on the ongoing crimes by the Kiev regime and dangerous policies of the western alliance to exacerbate tensions



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ

PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE

Выступление
заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
М.В.БУЯКЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
4 мая 2023 года

О продолжающихся преступлениях киевского режима и опасной политике стран западного альянса по эскалации напряженности

Господин Председатель,

2 мая исполнилось 9 лет со дня трагедии в одесском Доме профсоюзов. В 2014 году там были зверски убиты, заживо сожжены десятки мирных граждан, выступивших в защиту законности и порядка после срежиссированного, профинансированного и организованного из-за рубежа «майданного» госпереворота в Киеве.

Эта трагедия стала символом вседозволенности ультра националистов и бандеровцев, превратившихся в опору неонацистского киевского режима: никто из реальных убийц до сих пор не понес ответственности. Для отвода глаз в Киеве попытались «свалить» вину за всё случившееся на бывшего начальника одесской милиции Д.В.Фучеджи, проштамповав 18 апреля с.г. в его отсутствие приговор с осуждением на 15 лет по обвинению в организации массовых беспорядков и превышении служебных полномочий. Те же, кто стреляли из огнестрельного оружия и забрасывали участников мирного протеста бутылками с зажигательной смесью, продолжают и сегодня разгуливать на свободе.

Это и многие сотни других страшных преступлений неонацистов на Украине остаются безнаказанными. На этом фоне слышим заявления иностранных кураторов киевского режима, лицемерно изображающих заботу о мирных жителях – как в этом зале, так и на других площадках. Жизни людей заботят их лишь тогда, когда имеют для западных элит прикладное пропагандистское значение в деле распространения антироссийских инсинуаций и лжи. Как ещё объяснить циничные оценки, сделанные, например, 24 апреля с.г. Евросоюзом по итогам восьмого заседания в рамках диалога ЕС

– Украина по правочеловеческой проблематике: в них отмечена «стабильность институтов, гарантирующих демократию» и «соблюдение верховенства права и прав человека» на подконтрольных киевскому режиму территориях.

Своими действиями иностранные спонсоры марионеточного режима в Киеве демонстрируют: они будут закрывать глаза на якобы отстаиваемые ими нормы и принципы и продолжат проявлять двойные стандарты там, где это продиктовано политической целесообразностью, в стремлении нанести максимально возможный урон России, всему российскому, всему русскому.

Выпестованные Западом украинские неонацисты не прекращают совершать страшные преступления, теперь уже с применением иностранных вооружений. Страны НАТО продолжают вкладываться в поддержание боеспособности формирований В.Зеленского, используемых в «войне по доверенности» против России. 3 мая в интервью «Интерфакс-Украина» это в очередной раз подтвердил министр обороны А.Резников. Он повторил тезис о том, что киевский режим выполняет некую «миссию НАТО» по противостоянию России – «делаем то, что НАТО готовилась делать несколько десятков лет». И добавил, что именно в этих целях Североатлантический альянс наводняет Украину различными видами вооружений. Более того, А.Резников сообщил, что в вопросах применения поставленной военной техники представители ВСУ и НАТО осуществляют совместное военное планирование: «Это уже происходит между нашими генералами с точки зрения обсуждения планирования операций, поскольку мы уже пользуемся натовским оружием».

Не так давно в Евросоюзе анонсировали планы по выделению одного миллиарда евро по линии «европейского фонда мира», а точнее сказать, «европейского фонда войны», на поставки артиллерийских боеприпасов киевскому режиму. Ещё на один миллиард планируются совместные поставки аналогичных снарядов и ракет через Европейское оборонное агентство. Параллельно озвучены планы наладить не менее чем в одиннадцати странах ЕС ускоренный выпуск снарядов калибром 155 мм и 152 мм. В конце апреля власти Британии сообщили об отправке тысяч снарядов, в том числе высокотоксичных с обедненным ураном, в целях их дальнейшего использования в натовской военной технике, задействованной для убийств русских и украинцев. Кроме того, объявлено о новом пакете военных поставок из США на 300 млн. долларов. Вдобавок, официальные лица США и НАТО уже неоднократно анонсировали некое военное наступление ВСУ вглубь территории Российской Федерации. Подчеркиваем: несмотря на потуги стран НАТО воевать с Россией «до последнего украинца» (и при этом отрицать свою вовлеченность в конфликт), наша страна предпримет все необходимые меры, в том числе военного и гуманитарного характера, для защиты своих граждан и безопасности рубежей.

Уже сейчас очевидно: военный потенциал киевского режима существенно подорван высокоточными ударами ВКС России. Недавние примеры – уничтожение до 200 тонн боеприпасов ВСУ в результате поражения эшелона на железнодорожной станции в районе населенного пункта Краматорск Донецкой Народной Республики. Или уничтожение склада боеприпасов в г. Павлоград Днепропетровской области. Ликвидированные вооружения, разумеется, включают в себя и натовские поставки, которые уже не смогут использоваться в конфликте.

28 апреля в результате неумелого применения ПВО киевского режима в г. Умань Черкасской области пострадал девятиэтажный жилой дом. Сообщается о жертвах, в том числе детей. Обращаем внимание, что непрофессиональное применение киевским режимом систем ПВО, размещенных вблизи густонаселенных жилых кварталов, является основной причиной подобных инцидентов. Подчеркиваем: в рамках российской военной спецоперации высокоточное оружие применяется исключительно

для нейтрализации объектов, используемых киевским режимом в военных целях; гражданское население не является мишенью.

В Киеве ставят другие цели. В тот же день, 28 апреля, формирования В.Зеленского совершили массированный обстрел из РСЗО Киевского района Донецка, где нет никаких военных объектов. Пострадали жилые дома, отмечено прямое попадание в рейсовый пассажирский автобус. Погибли девять человек, в том числе ребенок – девочка восьми лет.

Киевский режим не гнушается террористических практик. В ряду его преступлений – теракт на Крымском мосту, убийства философа Дарьи Дугиной и публициста Максима Фомина (Владлена Татарского). 27 апреля в результате подрыва у подъезда многоквартирного жилого дома погиб начальник Приазовского отделения полиции города Мелитополя Александр Мищенко, ещё один сотрудник полиции получил ранения. Кроме того, за прошедшую неделю совершен ряд диверсионных актов на железнодорожном полотне в Брянской области, приведших к нарушению грузового и пассажирского сообщения. Подорваны опоры линий электропередач в Ленинградской области, ещё несколько взрывных устройств обезврежены.

3 мая Федеральная служба безопасности России сообщила о пресечении подготовки покушения на руководителей Республики Крым, практической реализацией которого занималось главное управление разведки минобороны киевского режима. Задержаны семь участников агентурной сети, из признаний которых установлено, что организатором покушений является офицер военной разведки Роман Машовец, занимающий с 2020 года должность заместителя главы офиса В.Зеленского. У задержанных были обнаружены пять готовых к применению самодельных взрывных устройств, механизмы приведения их в действие, средства связи, а также пластичные взрывчатые вещества производства Британии общей массой около шести килограммов.

Приведенные выше факты указывают на террористическую сущность киевского режима, его готовность поддерживать, планировать и осуществлять диверсионные вылазки, жертвами которых призваны стать безоружные гражданские лица – граждане России и других государств.

В ночь на 3 мая два беспилотных летательных аппарата приблизились к резиденции Президента России в Кремле. Своевременная и результативная реакция Минобороны России и специальных ведомств позволила оперативно вывести из строя летательные аппараты, жертв нет. Акцентируем: спланированная атака беспилотников представляла собой попытку совершения террористического акта и покушения на Президента Российской Федерации. Наша страна, разумеется, не оставит эти действия без ответа. Обращаем внимание на вышедшее тематическое заявление МИД России от 4 мая с.г., рекомендуем с ним внимательно ознакомиться.¹

В завершение. На фоне заявлений официальных лиц киевского режима и его иностранных спонсоров об их стремлении к вооруженной эскалации, предостерегаем от попыток наступления вглубь российской территории и дестабилизации обстановки в соседних странах. Всё это – подчеркнем – не даст военного успеха и не сможет повлиять на решимость нашей страны отстаивать национальные интересы, а лишь приведёт к напрасным жертвам и разрушениям. Как бы то ни было, действия России будут взвешенными и выверенными, соразмерными нарастающим угрозам. И они будут результативными.

Наша страна настроена последовательно добиваться реализации всех целей спецоперации. Вопросы урегулирования украинского кризиса будут, разумеется,

¹ Заявление МИД России о попытке террористических актов против Московского Кремля – резиденции Президента Российской Федерации: https://mid.ru/ru/foreign_policy/news/1867054

включать возвращение к субстантивному диалогу о демилитаризованном и денацифицированном будущем Украины и устранении созданных Западом на её территории угроз безопасности России и всего региона. Этот диалог должен учитывать сложившиеся реалии и вестись с теми, кто найдут в себе силы действовать в интересах самих жителей Украины, а не зарубежных кураторов киевского режима.

Благодарю за внимание